Matematika – opakování
1) Vypočítej. Připomeň si: Násobení a dělení provádíme před ________________.
		Početní výkony v závorce počítáme ________________.
42 : 6 + 556 = 		380 – (52 + 28) =	640 + (83 – 62) =
9   .  6 + 550 =		490 – (75 + 25) =	570 + (62 – 32) =
48 : 8 + 800 =		760 – (37 + 13) =	330 + (28 – 15) =

2) Maminka zaplatila za obědy v jídelně v lednu 340 Kč, v únoru 300 Kč, v březnu 360 Kč. Kolik korun vydala maminka za obědy celkem?
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________
______________________________________________________________

3) Daná čísla zaokrouhli na desítky.
339	956	312	567	810

4) Daná čísla zaokrouhli na stovky.
981	719	861	129	496

5) Vypočítej a doplň tabulku.
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6) Doplň.
700 l = 	hl			5 hl = 	l
500 l = 	hl				9 hl = 	l
900 l = 	hl			2 hl = 	l
[bookmark: _GoBack]300 l = 	hl				10 hl = 	l
